
Річний звіт за 2023 фінансовий рік 

Ревізійної комісії кредитної спілки «ЗАРАЗ» 

 

Протягом звітного періоду Ревізійна комісія кредитної спілки «ЗАРАЗ» працювала у 

складі 3-х осіб. 

Діяльність ревізійної комісії КС «ЗАРАЗ» протягом року була спрямовано на 

вирішення завдань, які віднесено до компетенції ревізійної комісії чинним законодавством 

України у сфері ринків фінансових послуг, а також Законом України «Про кредитні спілки», 

Статутом кредитної спілки «ЗАРАЗ», Положенням кредитної спілки «Про ревізійну комісію». 

 Протягом року на засіданнях вирішувалися покладені на комісію завдання, а саме: 

ознайомлення із звітними даними та затвердженні звітних даних кредитної спілки, складених 

відповідно до Порядку складання та подання звітності кредитними спілками. 

Періодично проводились засідання ревізійної комісії, щоквартально здійснювалась 

перевірка фінансово-господарської діяльності спілки. 

Ревізійною комісією регулярно перевірялась робота кредитного комітету та правління 

(за протоколами), здійснювався контроль за виконанням рішень Спостережної ради. 

Перевірки касової дисципліни та вибіркового співставлення відповідності записів в особових 

картках (книгах, відомостях), даними бухгалтерського обліку, засвідчили відсутність 

відповідних порушень та розбіжностей, скарг на дії органів управління не виявлено, умови 

кредитування та залучення внесків (вкладів) на депозитні рахунки для всіх членів кредитної 

спілки однакові. 

Підсумовуючи та аналізуючи проведену роботу впродовж 2023 року, Ревізійна комісія 

може відзначити, що Правління та Спостережна рада спілки належно дотримувались вимог 

нормативних актів та внутрішніх положень, які регламентують її діяльність, стратегічних 

напрямків роботи кредитної спілки, визначених рішеннями загальних зборів у попередні роки.  

На нашу думку, фінансова звітність та звіт про результати діяльності відображають 

достовірно у всіх суттєвих аспектах дійсний фінансовий стан кредитної спілки та інформацію 

у них викладено у відповідності з нормативними вимогами до організації бухгалтерського 

обліку і звітності та прийнятої облікової політики. 

 


